
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Нова Година - Виена - Будапеща

Екскурзията е шестдневна и включва 1 нощувка със закуска в Будапеща, 3 нощувки със закуски и вечери
във Виена и разглеждане с екскурзовод забележителностите на Виена, Виенската гора, Баден,
манастира „Свети Кръст” и на Будапеща. Настаняването е в хотели 3 или 2 звезди (периферно
разположени).

1 ден
29.12.2026: 04:00 ч. – хотел „Тримонциум” в Пловдив – трансфер Пловдив – София за тези, които желаят.
06:30 ч. – отпътуване от Централна автогара София, сектор 43. Качването в автобуса започва в 06:00 ч.
Отпътуване по маршрут София – Белград - Будапеща. Вечерта - пристигане в Будапеща. Настаняване в
хотел. Нощувка.

2 ден
30.12.2026: Закуска. Панорамна обиколка на града с екскурзовод – Площада на героите с Паметника на
хилядолетието, бул. „Андраши", сградата на операта, катедралата „Св. Стефан”, крайбрежните
булеварди покрай хълма Гелерт, хълма с крепостта и сградата на парламента. Свободно време с
възможност за изкачване на хълма с крепостта. Изкачването пеша до Рибарските кули и църквата „Св.
Матиаш” отнема около 15 мин. в една посока по стръмна уличка и стълби. Възможно е изкачване с
фуникуляр от пл. “Адам Кларк” до площада пред президентския дворец (цената на билета в две посоки
за фуникуляра, която е 5000 форинта или около 13 €, не е включена в пакетната цена и се заплаща на
място). Свободно време за разходка из коледните базари на града. Възможност за разходка с корабче по
Дунава (цената на билета за корабчето, която е около 26 €, не е включена в цената на екскурзията).
Около 15:00 ч. – отпътуване за Виена. Вечерта – пристигане. Настаняване в хотела. Вечеря в ресторанта
на хотела (включена в цената - тристепенно меню без включени напитки). Нощувка.

3 ден
31.12.2026: Закуска. Полудневна екскурзия „Виенска гора“ до манастира „Св. Кръст” и до Баден –
живописно курортно градче в околностите на Виена. Следобед – свободно време. Факултативно
разглеждане с екскурзовод на двореца Шьонбрун (с доплащане 17 € / 33.25 лв. + такса за вход и при
предварителна заявка и заплащане в България, а не на място, цената включва резервация и екскурзовод
на български по време на визитата, таксите за вход и за слушалки в двореца - около 27 €, се заплащат
на място, посещението се организира при минимум 20 участника). Завръщане в хотела. 20:00 ч. –
новогодишна вечеря в ресторанта на хотела (включена в цената – четиристепенно меню с включени 1/2
бутилка вино и 1 чаша шампанско). Ресторантът на хотела работи до 23:30 ч. След посрещането на
българската Нова година в 23:00 ч. местно време - трансфер до центъра на Виена за посрещане на
Новата година с виенчани и гостите на града пред катедралата „Св. Стефан“, на фона на новогодишната
заря. В 01:00 ч след полунощ – обратен трансфер до хотела. Нощувка.

4 ден
01.01.2027: Закуска. Панорамна обиколка с екскурзовод: двореца Белведере, Ринга – двореца Хофбург,
паметника на Мария Терезия, Операта, Парламента, Кметството, Университета, новата част на Виена,
къщите на Хундертвасер. Пешеходна разходка из старата част на града: паметника на Мария-Терезия,
Площада на героите, двореца Хофбург (отвън), ул. “Грабен“, Колоната на чумата, катедралата „Св.
Стефан”, „Кертнерщрасе”, градския парк със статуята на Йохан Щраус. Вечеря в ресторанта на хотела
(включена в цената - тристепенно меню без включени напитки). Нощувка.



5 ден
02.01.2027: Закуска. Възможност за факултативна полудневна програма „Виенско вълшебство“ с
доплащане 38 € / 74.32 лв. на човек. Цената включва екскурзоводска беседа на български, парче торта
Сахер и кафе меланж в традиционна виенска сладкарница. Посещението се осъществява при група от
минимум 15 човека и се заявява и заплаща в България, а не на място. Програмата включва: разходка из
уличките и площадите на стария град –посещение на църквата Миноритен кирхе, където се намира
точно мозаечно копие на „Тайната вечеря“ на Леонардо да Винчи, поръчано от Наполеон за неговия тъст,
австрийския император Франц I, Бургтеатър, историческото кафене Ландман, пасажа на двореца
Фернстел, кафене Централ, площад „Ам Хоф“, колоната на Дева Мария; Площада на Старата синагога и
паметника на жертвите от Холокоста; пл. „Хое Маркт“ с колоната на Светото семейство и часовника
Анкер; програмата завършва в традиционно виенско кафене, с парче торта Сахер и кафе меланж.
Следобед: възможност за факултативно разглеждане с екскурзовод на Съкровищницата на Хабсбургите
в двореца Хофбург – с доплащане 32 € / 62.59 лв. за възрастни и 23 € / 44.98 лв. за деца до 18 г. Цената
включва входна такса за Съкровищницата и екскурзоводска беседа на български; посещението се
осъществява при група от минимум 15 човека и се заявява и заплаща в България, а не на място.
Съкровищницата на Хабсбургите съхранява бижута и регалии на властта на повече от 1000 години. Сред
тях са бохемската, австрийската и унгарската корона, както и тази на Свещенната римска империя. Тук
се намира и така нареченото „копие на съдбата”, за което се счита, че с него е бил прободен Христос на
кръста. Около 19:00 ч - отпътуване по маршрут Виена – Будапеща – Белград – София. Нощен преход.

6 ден
03.01.2027: Преди обяд - пристигане на Централна автогара София. Трансфер до Пловдив.

Настаняване в хотели 2* и 3* - standart room

Дата цена на възрастен в
двойна/тройна стая

цена на човек в
индивидуална стая

цена за дете до 11
г. в стая с 1
възрастен

цена на деца и
младежи до 17 г. в
стая с 2 възрастни

29.12.2026446 EUR / 872.3 BGN 549 EUR / 1073.75 BGN 430 EUR / 841.01
BGN

408 EUR / 797.98
BGN

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Транспорт с лицензиран автобус;

1 нощувка със закуска в Будапеща;

3 нощувки със закуски във Виена;

2 вечери (тристепенно меню, без включени напитки) в хотела във Виена;

1 новогодишна вечеря (четиристепенно меню, определени напитки) в хотела във Виена;

Панорамна обиколка на Будапеща с екскурзовод на български;

Панорамна обиколка на Виена и пешеходна обиколка на стария град с екскурзовод на български;

Полудневна програма „Виенска гора“ с екскурзовод на български;

Водач – придружител;

Екскурзоводско обслужване на български.

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Посещение на Шьонбрун;

Посещение на Съкровищницата на Хабсбургите;

Програма „Виенско вълшебство“;



Градска такса (city tax);

Слушалки по време на обиколките (около 3 € на човек);

Билети за  музеи, корабчета и за градски транспорт;

Горивна и/или инфлационна такса, в случай че се наложи да се въведе такава;

Медицинска застрахова с покритие 15000 € – 1.25 € на човек на ден;

Застраховка "Отмяна на пътуване";

Разходи от личен характер;

Бакшиш за екскурзовод и шофьори (заплаща се на място).

ДОПЛАЩАНЕ:

Съкровищницата на Хабсбургите - 32 EUR / 62.59 BGN

Виенско вълшебство - 38 EUR / 74.32 BGN

Двореца Шьонбрун - 17 EUR / 33.25 BGN

Допълнителна седалка - 156 EUR / 305.11 BGN

Настаняването е на база нощувка със закуска в хотел 3 звезди в Будапеща, и на база нощувка със
закуска и вечеря в хотел Zum Ochsenkopf** във Виена, или подобен.

Хотел Zum Ochsenkopf**, макар че е категоризиран като двузвезден, е много добър – реновиран е съвсем
наскоро, стаите са със собствен санитарен възел, безплатен WiFi интернет и плазмен телевизор, храната
е много добра, хотелът е периферно разположен във Виена. Вечерята е тристепенно меню, като на Нова
година основното ястие е виенски шницел, а десертът - апфел щрудел.

При посещение на Унгария Ви съветваме да си осигурите основната сума, която смятате да
похарчите във форинти, от България.

Здравни изисквания: няма специални здравни изисквания.
Условия по договораУсловия за плащане: Записването се извършва срещу внесен депозит в размер на
30% от стойността на автобусните пакети и сключен договор за туристически пакет. Заплащането на
остатъка от изцяло дължимата сума се извършва не по-късно от 30 дни преди обявената начална дата
на отпътуване.

Такса прекратяване:

ако прекратяването е до 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор,
Пътуващият не дължи такса прекратяване, в случай че настоящият Договор е сключен повече от 65 дни
преди датата на отпътуване (ако това не противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при
закупени самолетни билети);
ако прекратяването е от 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор до
65 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на 20% от цената на
туристическия пакет в лева;
ако прекратяването е от 65 до 31 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на
30% от цената на туристическия пакет в лева;



ако прекратяването е от 30 до 21 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на
50% от цената на организираното пътуване в лева;
ако прекратяването е 20 или по-малко дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в
размер на 99% от цената на организираното пътуване в лева.

Минимален брой записани за осъществяване на екскурзията: Всички автобусни екскурзии се
осъществяват при минимум 25 туриста. В случай че минималният брой записани за осъществяване на
екскурзията не е достигнат, туроператорът може да анулира пътуването като възстанови на пътуващия
изцяло всички плащания, направени за туристическия пакет, без да дължи допълнително обезщетение.
Туроператорът е длъжен да уведоми пътуващите за анулирането на екскурзията, спазвайки условията
на чл. 89 ал. 7 т. 1. от ЗТ.

Автобусите, които се използват са следните марки: Мерцедес, Скания, Сетра, Волво, Ивеко, Ман,
Неоплан, VDL (ВДЛ), Бова, Ван Хол, снабдени с климатик, видео, кафе машина, минибар, лицензирани за
извършване на международен превоз на пътници. По време на пътуването в автобуса, всеки е задължен
да поставя предпазния колан на седалката, която заема.

Медицинската застраховка към туристическия пакет е с доплащане от 1,25 EUR на човек на ден.
Полицата е с общо покритие 15 000 ЕUR и включен асистанс, като покрива възникнали медицински
разноски от злополука или акутно заболяване, медицинско транспортиране и репатриране.

Туроператорът предлага на туристите да сключат застраховка „отмяна на пътуване“, която покрива
разходите за прекратяване на договора за туристически пакет от страна на пътуващия.

Екскурзията не е подходяща за лица с ограничена подвижност.

Паспортни и визови изисквания: До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Турция, Албания, Босна и
Херцеговина, Черна Гора, Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна
лична карта. До всички останали държави се пътува с международен паспорт, валиден най-малко 6
месеца след датата на завръщане.

Поради нестабилните цени на горивото, които се покачват непрекъснато и непредвидимо, е възможно
въвеждане на доплащане за гориво. Записаните по програмата клиенти ще бъдат уведомявани веднага,
в случай че такова доплащане се наложи.

При посещение на Унгария, Ви съветваме да си осигурите основната сума, която смятате да
похарчите във форинти, от България


